

社区过暑假 完美度一夏

九江各村(社区)开展丰富多彩的青少年暑期实践活动

书法美术课堂、兴趣班、法律知识科普……暑期接近尾声,九江镇各村(社区)暑假实践活动依然不断。青少年们走进社区,参与一堂精彩课程,体验各式各样的活动,学习课外知识,丰富假期生活。



孩子们经过教练指导,练习运球。



学生认真练字。

美术书法夏令营 惠及新市民孩子

百年征程、千秋伟业、继往开来……一张张优秀的书法作品呈现在大家面前。这是“永远跟党走”——2021年九江镇青少年美术书法公益夏令营培训成果。8月13日,为期10天的九江镇青少年美术书法公益夏令营结营。据了解,本次公益夏令营开设美术、书法2个班,惠及40名新市民的孩子。美术班以“创意美术”为主题,每天一个主题调动孩子们的创作思维,而书法班以“书法基础”为主题,让孩子学习正确的笔画、字形结构等。公益书法班老师林裕佳表

示,10天时间虽然短暂,但能让孩子们对书法的基本笔画、字形结构有一定了解。书法是一门需要持之以恒的艺术,只有不断练习才会有进步,在书法中感受中国优秀传统文化,吸收其精华。九江镇文化发展中心相关负责人表示,九江通过广泛开展“永远跟党走”群众性主题文化活动,将新时代文明实践志愿服务“做实、做细、做好”,推动党史学习教育走深走实。继续走好新时代乡村振兴之路,做好文化活镇文章,进一步构建现代公共文化服务体系。



青少年学习禁毒知识。

举行禁毒宣传活动 增强青少年防毒意识

为增强青少年识毒、防毒、拒毒的意识和能力,近日,南金村联合佛山市南海区启创社会工作服务中心开展暑期青少年禁毒宣传活动,为近50名青少年传授禁毒知识。活动现场,禁毒教育讲师、禁毒志愿者给参加活动的青少年发

放了禁毒宣传册,以通俗易懂、图文并茂的形式讲解毒品的种类和危害,并重点讲解合成毒品,告诫青少年交友要慎重,不要吃陌生人的东西,尽量少喝他人提供的饮料等,遇到可疑人员及时向公安机关举报。

开展国学大讲堂 提高学生修养

近日,南金村举行青少年暑期国学讲座。在讲座开始前,导师带领参加活动的中小学生一起朗读《弟子规》。讲师陈小霞以“家庭和谐做孩子一生贵人”为主题进行授课,以一个关于面试的小故事开篇,引出国学的重要性。由此及彼,讲述国学礼仪,教诲在场的每一

位中小学生学习会端正坐姿。大家听后,纷纷端正自己的坐姿,并认真听讲座、做笔记。陈小霞表示,家庭是社会的基本细胞,是孩子的第一所学校,因此要注重家庭、注重家教、注重家风,发扬中华民族传统家庭美德。学生们纷纷表示,生活中的细节就能体现礼仪,回家后要按授课的内容,提高自身修养。



国学大讲堂。

举办暑期兴趣班 促进学生个性化发展

近日,下东村六社街坊会携手东方六社小学举办2021年暑假创意绘画班。创意绘画班为期4天,旨在培养学生思维能力,通过想象力、创造力的培养,促进学生个性化发展,培养团队合作精神。为促进青少年身心健康成长,培养青少年合作、诚信、果敢等优良品质,除了创意绘画班,六社街坊会还开展了为期10天的“快乐一夏”篮球训练营。

训练营中,教练结合青少年的年龄特点划分为两队,有针对性地制定教学计划,强化青少年们的运球及上篮技巧。教练亲手示范并讲解每个动作,耐心指导每位青少年训练。在紧张的训练之余,还安排互动游戏,现场一片欢声笑语。“篮球运动不但能锻炼青少年学生的反应能力,还能增强身体素质,对强身健体很有好处。”训练营负责人表示。



创意绘画班上,孩子们充分发挥想象力,认真创作。

书香伴暑期 读书乐分享

近日,洛昌楼小区读书驿站多了一群雀跃的孩子。20多名小朋友聚在一起开展阅读分享活动,为暑期生活增添色彩。活动现场,有家长志愿者为孩子们推荐阅读书目,分享精彩故事和读书感悟,并结合自己的阅读经历分享精彩的见解。在场的孩子们聚精会神地听故事,积极主动地谈自己对故事的理解,踊跃参与互动交流,现场气氛温馨融洽。

本次阅读分享活动,为小区青少年搭建了一个读书交流的平台,激发了他们对阅读的热情,使他们在阅读中陶冶情操、积累知识,同时提高了心理素质,为青少年健康成长营造了良好的文化环境。

为了丰富孩子们暑假生活,洛昌楼志愿服务队还在小区图书驿站开展手工面团DIY制作、棋艺比一比等活动。这个暑假,洛昌楼小区图书驿站成了孩子们读书玩乐的好去处。



孩子们聚在一起阅读书籍,分享阅读感悟。